
Leistungen:

- Busfahrt mit unserem Royal-Class Reisebus

- 2x Übernachtung/Frühstücksbuffet in Superior

Zimmern/Außenkabine auf der ss Rotterdam, alle

Zimmer mit Dusche/WC

- 2x Abendessen an Bord

- Stadtbesichtigung Rotterdam mit örtlicher

Reiseleitung

- High Tea an Bord der ss Rotterdam

- Führung auf der ss Rotterdam

- Besuch von Delft und Den Haag mit örtlicher

Reiseleitung

- 2x Übernachtung/Frühstücksbuffet im 4-Sterne

Hotel Four Elements in Amsterdam, alle Zimmer mit

Bad oder Dusche/WC

- Stadtführung Amsterdam mit örtlicher Reiseleitung

- Grachtenrundfahrt

- Single-Sitzplatz im Bus für Einzelreisende

- City Tax

- Klimafreundliches Reisen

- Reiserücktrittskostenversicherung

Preis:

04.08.2024 - 08.08.2024 - Hotel lt. Programm

Doppelzimmer lt. Programm 899 €

Einzelzimmer lt. Programm 1094 €

Exklusives Reisen: Rotterdam - Amsterdam

Zwei absolute Trendziele werden bei dieser neuen Reise harmonisch kombiniert.

Machen Sie zunächst Ihren Aufenthalt in Rotterdam zu einem einmaligen Erlebnis!

Sie wohnen an Bord des Hotel-Schiffes ss Rotterdam im eleganten Stil der

50erJahre. Genießen Sie das maritime Flair auf dem ehemaligen Flaggschiff der

Holland-America-Line, bevor Sie die Metropole Amsterdam erkunden. Die

historische Atmosphäre in Kombination mit dem Flair einer modernen Metropole

macht die Stadt einzigartig. Besuchen Sie mit uns die beiden größten Städte der

Niederlande!

1.Tag 

Anreise über Stuttgart und Köln nach Rotterdam. Sie

verbringen die beiden folgenden Nächte auf dem

eleganten Hotelschiff ss Rotterdam. Das ehemalige

Flaggschiff befuhr zwischen 1959 bis 2000 die

Weltmeere und liegt seither im Hafen. Renoviert und

modernisiert erstrahlt sie heute im maritimen Stil.

Genießen Sie von der Schiffsanlegestelle den schönen

Ausblick auf die vor Ihnen liegende Metropole an der

Maas und lassen Sie den Tag beim Abendessen an Bord

ausklingen!

2.Tag

Am Vormittag unternehmen Sie eine Stadtrundfahrt,

bei der Sie die Highlights dieser facettenreichen Stadt

kennenlernen. Vom historischen Delfshaven, über die

berühmten Kubushäuser bis hin zu ultramodernen

Wolkenkratzern, Rotterdam begeistert durch seine

vielseitige und außergewöhnliche Architektur. Auf

jeden Fall sollten Sie im Anschluss die futuristisch

anmutende Markthalle besuchen. Nach einer

5-jährigen Bauphase ist dieses einzigartige Projekt

entstanden. Sie vereint geschickt Kunst und Konsum

mit Genuss. Am Nachmittag werden Sie zurück an Bord

erwartet. In der Captains Lounge wird der High Tea

serviert. Neben Kaffee und Tee werden auch

verschiedene Sandwiches gereicht. Ein köstlicher und

edler Genuss! Verweilen Sie danach noch etwas am

Sonnendeck, bevor Sie zur Besichtigungstour an Bord

starten. Sie sehen u.a. die Brücke, die Kapitänskajüte

und die verschiedenen Säle.

3.Tag

Sie gehen von Bord und machen auf dem Weg nach

Amsterdam Halt in der Prinzenstadt Delft. Bei einer

Stadtführung erleben Sie die ruhmreiche

Vergangenheit bei einem Spaziergang entlang der

Kirchen, Höfe und Herrenhäuser. Außerdem besuchen

Sie die schöne Stadt Den Haag. Die königliche Stadt am

Meer ist das Herz der holländischen Demokratie und

ein Schmelztiegel von Kultur und Geschichte. Dann

aber erreichen Sie die bezaubernde Hauptstadt

Amsterdam.Hier haben wir eine besondere Unterkunft

gewählt. Sie wohnen im 4-Sterne Hotel Four Elements

- das Hotel liegt am schönen IJmeer-See in IJburg,

einem Stadtteil von Amsterdam, der über einer Reihe

künstlicher Inseln erbaut wurde. Auf der einen Seite

des Hotels die Skyline Amsterdams und auf der

anderen Seite die Bert Haanstrakade – ein großer

Boulevard, auf dem Sie das Gefühl haben, am Meer

spazieren zu gehen. Sie können die Aussicht auf die

Deichhäuser des Fischerdorfes Durgerdam und die

Weite des IJmeers genießen.

4.Tag

Amsterdam ist eine der beliebtesten europäischen

Hauptstädte, verbindet das Alte mit dem Modernen

und schafft damit eine ganz besonders charmante und

reizvolle Atmosphäre. Nach der Stadtbesichtigung,

erleben Sie Weltkulturerbe hautnah und genießen das

einmalige Ambiente bei einer Grachtenrundfahrt. Ihr

Kapitän steuert Sie sicher durch die weltberühmten

Amsterdamer Grachten, während Sie sich entspannt

zurücklehnen und den Anblick der prachtvollen

Grachtenhäuser vom Boot aus genießen. Den

Nachmittag verbringen Sie nach Ihren Vorstellungen.

Überall finden Sie trendige Geschäfte, nette Cafes und

Einkaufsmeilen. Wenn Sie dann noch zu den

Nachtschwärmern gehören - im "In-Viertel"

Leidseplein wird die Nacht schnell zum Tag! Nutzen Sie

den Tag und die Nacht!

5.Tag

Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an.

Rückkunft gegen 21.00 Uhr.

FürdieseReisegiltdieStornostaffelCder

Reisebedingungen.
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